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HOP HING HOLDINGS LIMITED

(於百慕達註冊成立之有限公司)

向獨立非執行董事 

授出購股權

董事會擬向3名獨立非執行董事授出購股權以供認購股份。

根據有關建議，購股權可由董事會酌情於獨立股東批准有關建議之後12個月內授出。每名合資格承授人可獲授予之購股權所能認購之股份數目最高限額不得超過本公司於批准有關建議當日之已發行股本總額之0.5%。行使購股權以認購股份之認購價將由董事會釐定，金額不低於(i)股份於緊接授出購股權日期之前5個營業日在聯交所錄得之平均收市價80%或(ii)股份之面值（以兩者中之較高金額為準）。購股權之行使期將由授出日期起計12個月（或董事會指定之較短期間）之期限屆滿時開始，為期不得短於一年或超過5年，由授出日期起計。

除上文另有規定外，擬於二零零零年六月三十日舉行之本公司股東特別大會上採納之新購股權計劃之規則將適用於購股權。

有關建議構成本公司一項關連交易，必須獲獨立股東批准方可作實。亞洲融資就授出購股權向獨立股東提供建議之函件載於有關通函內。

列載（其中包括）有關建議詳情、獨立財務顧問之意見與建議及股東特別大會召開通告之有關通函已於二零零零年六月十三日寄予股東。

建議向獨立非執行董事授予購股權（「有關建議」）

Hop Hing Holdings Limited（「本公司」）之董事會（「董事會」）建議按下列條款向3位獨立非執行董事黃宜弘先生、張永銳先生及史習陶先生（統稱「合資格承授人」）授出購股權（「購股權」）以供認購本公司股本中之股份（「股份」）：

1.
建議期

購股權可由董事會酌情於本公司股東（持有股份之合資格承授人除外）（「獨立股東」）在股東大會上批准有關建議之後12個月內授予合資格承授人（或其中任何一位或多位），以便按根據下文第3段所載方式釐定之價格認購股份。

2.
根據有關建議將予發行之股份數目最高限額

每名合資格承授人（董事會將享有絕對酌情權決定）因行使彼獲董事會授予之購股權而將獲配發之股份面值總額，不得超過本公司於獨立股東批准有關建議當日之已發行股本總面值0.5%。

3.
認購價

就行使任何授予之購股權而須予發行之股份之認購價將由董事會釐定，惟金額不得低於(i)股份於緊接授出購股權日期前5個營業日在香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）錄得之平均收市價80%或(ii)股份之面值（以兩者中之較高金額為準）。

4.
行使期

購股權可於董事會指定之期間內隨時行使，而該段期間將由授出購股權日期起計12個月（或董事會指定之較短期間）之期限屆滿時開始，在任何情況下為期不得短於1年或超過5年，由授出購股權日期起計。

5.
其他條款

除上文另有規定外，本公司擬於二零零零年六月三十日舉行之本公司股東特別大會（「股東特別大會」）上採納之新購股權計劃（「新購股權計劃」）之規則（詳情載於一份已於二零零零年六月十三日寄予本公司股東（「股東」）之通函（「有關通函」）內）將適用於所有購股權。

提出有關建議之理由

誠如日期為二零零零年五月二十四日之公佈所披露，董事會經議決重組本公司及其附屬公司（「本集團」）之業務，範圍涉及工業營運、物業投資、策略投資及電子商務等。預期日後本集團之企業營運及合資格承授人（以獨立非執行董事身份）之參與程度將大為增加。因此，董事會認為購股權乃吸引合資格承授人日後加強參與本集團業務之適當獎勵安排。

條件

有關建議受下列條件規限：

(a)
聯交所上市委員會批准就行使任何授出之購股權而將予發行之股份上市及買賣；

(b)
百慕達金融管理局批准發行就行使任何授出之購股權而將予發行之股份；及

(c)
獲獨立股東批准。

有關批准就行使任何授出之購股權而將予發行之股份上市及買賣之申請將提呈聯交所上市委員會。

關連交易

由於合資格承授人均為董事，有關建議構成本公司一項關連交易，必須獲獨立股東批准方可作實。

動議批准有關建議之普通決議案將於股東特別大會上提呈，而持有任何股份之合資格承授人將放棄就此項決議案投票。於本公佈日期，其中一名合資格承授人張永銳先生擁有398,000股股份，佔本公司於本公佈日期之已發行股本總額約0.1%。

亞洲融資有限公司（「亞洲融資」）獲委聘擔任獨立財務顧問（「獨立財務顧問」），負責向獨立股東提供意見。亞洲融資就授出購股權向獨立股東提供建議之函件載於有關通函內。

列載（其中包括）有關建議詳情、獨立財務顧問之意見與建議及股東特別大會召開通告之有關通函已於二零零零年六月十三日寄予股東。


承董事會命


主席


洪克協

香港，二零零零年六月十三日
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